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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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QUESTÃO  
 
(UERJ 2014 – 1º Exame de Qualificação) 

 
Laudos confirmam que todas as mortes na Kiss ocorreram pela inalação da fumaça  

 
Necropsia das 234 vítimas daquela noite revela que todas as mortes ocorreram devido à inalação de gás cianídrico e de monóxido de 
carbono gerados pela queima do revestimento acústico da boate. 

Adaptado de ultimosegundo.ig.com.br, 15/03/2013. 
 

 
Os dois agentes químicos citados no texto, quando absorvidos, provocam o mesmo resultado: paralisação dos músculos e asfixia, 
culminando na morte do indivíduo. 
Com base nessas informações, pode-se afirmar que tanto o gás cianídrico quanto o monóxido de carbono interferem no processo 
denominado:  
a) síntese de DNA    
b) transporte de íons    
c) eliminação de excretas    
d) metabolismo energético    

 


